

## O MĚ

Představte si rušné ulice Yichangu, ze všech koutů se na Vás plíží vůně čínské pouliční kuchyně, seučánský pepř, badyán a zázvor, koření bez kterého si čínskou kuchyni snad ani nelze představit. Davy lidí v neustálém spěchu střídají karaoke party a náhodné shluky lidí podél řeky Jang-c'-ťiang cvičící bojové umění. Ano tohle je Čína v celé své kráse i kontroveznosti, je to ale všechno? Ne.

Po dobu své reprezentace na světovém kole soutěže Tea Masters Cup v Enshi, kde jsem v roce 2017 obsadil první místo v kategorii degustace čaje jsem se nadchl pro jednu věc. Abych byl upřímný, ne jen pro jednu, ale jedna věc mne uchvátila natolik že jsem se rozhodl přinést jí kus do Česka. Ať už se pohybujete na nádraží, na letišti, na čajové plantáži, nebo jen tak na ulici, až neuvěřitelné množství lidí má něco společného - skleněnou termolahev. Čína bez čaje je jako jižní amerika bez koky, produkt který formoval, formuje a dlouhou dobu ještě bude formovat historii této země a jejích přilehlých oblastí je takovým fenoménem, že si jej někteří nedokáží odpustit ani v dnešní době spěchu. Příklad který často rád uvádím je vzpomínka na policisty v plné polní, za pasem vysílačku, obušek, pistol, brokovnici a - skleněnou termolahev s čajem. Elegantní a především praktická věc, která není omezena pouze na ortodoxní čaj, naplnit se dá téměř čímkoli, ať už se jedná o kávu, byliny, ovoce, nebo snad cokoli v ledové verzi jako třeba alkoholický drink. Moje vize je však cílena právě na ortodoxní čaje. Čaj je moje vášeň i obživa a moc bych si přál, aby více lidí v naší kotlině pilo kvalitní produkt, co však mnoho lidí odradí je příprava a samotný rituál se sypaným čajem spojený. Proto jsem se rozhodl, že to změním. Stačí vsypat jen malé množství, zalét vodou, přiklopit sýtkem, zavřít a vydat se do práce, do divadla, nebo jen tak na procházku.

---

## Důvod reklamace - popis závady:

Při běžném užívání produktu se pomalu uvolňuje železo, které celý systém drží vzpřímeně. Za jízdy, tak dochází k nechtěnému uvolnění a sklopení, tak se tomu i stalo na dálnici, při čemž se o asfalt sedřely kabely od elektroniky, kola byla poškrábána nazvám o sebe. Z důvodu, že celý držák vysel na popruzích přidělaných ke kufru došlo ke škodě na autě.(ohnutí plechu-není problém dodat fotodokumentaci). Nebýt popruhů, mohli být důsledky katastrofální(stejně jako potenciální problém způsobený sníženou funkčností levé části elektroniky). I běžné používání produktu, způsobuje odřeny kol, z důvodu nevhodně zvoleného způsobu uchycení a rozpětí jednotlivými mezi koly. 2x použité. Systém sklápění se mi zdá nebezpečný, proto žádám navrácení kupní ceny, ne výměnu za nový kus.